11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.11.2019 11:40:46

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 13.11.2019 22:50:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303240/answer/303253




3mpaBcTByWTe! Pe3ynbraT uccaeqoBaHUs TOKa3bIBaeT MPAaKTUYECKU HOPMaJbHEI MUKPOGHoM. B To
JKe BpeMsi, eClii UMeeTCsI CUMIITOMATHKA, Haflo TPOBOOUTE OoJjiee meTaabHbIe UCCAeNOBaHus. Y aauu!



